



## Mateřská škola Železný Brod, Na Vápence 766, příspěvková organizace

**MOTTO: „Řekni mi a já zapomenu. Ukaž mi a já si zapamatuji. Nech mne to udělat a já pochopím“**



Mateřská škola Na Vápence byla otevřena v roce 1978. Nalézá se v dosahu vlakového nádraží a autobusového terminálu města Železného Brodu, uprostřed členitého sídliště, kde je řada možností pro vycházky do okolí. Budova školky s kapacitou pro docházku 50 dětí nabízí dvě věkově smíšená oddělení, oddělení Broučků a Zlatíček.

Budova školky prošla modernizací, při které se podařilo vytvořit novou umývárnu pro děti se závěsnou toaletou a nové podlahy. Prostřednictvím SZIF mohla školka zrealizovat výdejovou kuchyňku, sociální zařízení a úklidovou místnost pro pedagogy, šatny pro personál MŠ či novou prádelnu. Zapojením do dalších projektů např. Šablony, JAK, se školka přiblíží k další realizaci současných i budoucích investičních plánů, jakým je např. pořízení interaktivní tabule.

Areál školky nabízí pobyt v nové přírodní zahradě, kde je dětem umožněno trávit čas venku aktivně, a kde se mohou cítit bezpečně. O zdravý rozvoj a všeobecně zaměřenou výchovně vzdělávací činnost dětí se tu stará tým laskavých učitelek a asistentek pedagogů v čele s usměvavou a vlídnou paní ředitelkou.....

Díky aktivnímu přístupu celého pracovního týmu školky a dobré spolupráci s rodiči, se daří uskutečňovat a naplňovat výchovně vzdělávací cíle zábavnou a inovativní formou. Například v rámci čtenářské gramotnosti ve spolupráci s knihovnou, se v projektu Putovní knihy dostává z MŠ spousta výpůjček dětské literatury do rodin, bez nutnosti navštívit samotnou knihovnu.

V matematické gramotnosti došlo k probádání digitálního světa a dětem i pedagogům byly zprostředkovány základy programování, práce s ozoboty, za účasti zástupců s Technické



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Univerzity v Liberci. Díky přispění sponzora a získání sedmi tabletů mohou děti v MŠ na Vápence zakusit práci s digitální technikou.

V posledním roce docházky je předškolákům nabídnuta řada zájmových aktivit, např. hra na flétnu – Veselé pískání, sportovní hry, keramika, příprava jednoduchých pokrmů - Kuchtění, seznámení se základy anglického jazyka - Hravá angličtina.

Pro co nejpohodovější přechod budoucích prvňáčků ze školky do školního prostředí se každoročně vydává skupinka předškolních dětí na návštěvu školy, se kterou už mají v MŠ dobrou spolupráci.



Z dalších aktivit školky, které se úspěšně konají v průběhu roku, jmenujme například projektové dny pro předškoláky, Dny všestrannosti, Den země, Den stromů, Velikonoční jarmark, dílnička pro rodiče

předškoláků, Šmouliáda – po vzoru Olympijských her a jiné. **Velký úspěch a první místo ve výtvarné soutěži si školka na Vápence připsuje z účasti v projektu Fantazie s Maskou, který se konal r. 2021.**

Závěrem k představení MŠ Na Vápence. V mottu školky je vyjádřena podstata, kterou se snaží celý tým MŠ naplňovat, a to s důrazem na oboustrannou důvěru, vzájemnou vstřícnost, porozumění, respekt a ochotu spolupracovat.



MAP Železnobrodsko IV, registrační číslo projektu: